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嘉兴市2015届高三学科基础测试
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选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符和题目要求的
1．设集合A= 
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，R为实数，Z为整数集，则
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2．已知函数
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3．在
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中，已知M是BC中点，设
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   C.充要条件                D.既不充分又不必要条件
5．已知函数
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的图像如图，则
 A.a>b>c   B.c>b>a                  [image: image23.png]
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6．已知函数
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则函数
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7．对于空间的一条直线m和两个平面
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，下列命题中的真命题是
   A.若
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8．等比数列
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9．已知
[image: image43.wmf]ABC

D

中，BC=3，AC=4，AB=5点P是三边上的任意一点，m=
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,则m的最小值是
   A.-25    B. 
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10．经过双曲线的一个焦点作垂直于实轴的直线，交双曲线与Ａ，Ｂ两点，交双曲线的渐近线于Ｐ，Ｑ两点，若｜ＰＱ｜＝２｜ＡＢ｜，则双曲线的离心率是
Ａ．
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二、填空题（本大题共７小题，每小题４分，共２８分）
12．已知
[image: image51.wmf]a

是钝角，
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13．垂直于直线x+2y-3=0且经过点(2，1)的直线的方程           .

14．若某空间几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积是               .
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15．已知
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320

320

xy

xy

xy

++³

ì

ï

--£

í

ï

-+³

î

，则
[image: image56.wmf]2

zxy

=-
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16．已知正实数a,b满足
[image: image57.wmf]12
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，则
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17．若圆Ｃ与圆
[image: image59.wmf]22
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关于直线x+y-1=0对称，则圆C的方程是          .

三、解答题（本大题共5小题，共72分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
18．（本题14分）
在
[image: image60.wmf]ABC

D

中，已知
[image: image61.wmf]222
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（1）求角C;   
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19已知数列
[image: image64.wmf]{
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求数列
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若
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20．(本题15分)

如图，三棱锥P-ABC中，
[image: image70.wmf]PA

^

底面ABC，
[image: image71.wmf]ABC

D

是正三角形，AB=4，PA=3，M是AB的中点. 
（1）求证：
[image: image72.wmf]CM

^

平面PAB；
（2）设二面角A-PB-C的大小为
[image: image73.wmf]q

，求
[image: image74.wmf]cos

q

的值.
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21．(本题15分)

   如图，已知抛物线
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，点
[image: image77.wmf](
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是x轴上的一点，经过点P且斜率为1的直线
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与抛物线相交于A,B两点.

当点P在x轴上时，求证线段AB的中点轨迹方程；
若
[image: image79.wmf]4
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(O为坐标原点)，求a的值.
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22．(本题14分)
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的取值范围．
2014年高中学科基础测试
理科数学　评分参考
一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，满分50分）
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三、解答题（本大题共5小题,共72分解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
18．（本题14分）
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；
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┅8分
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19．（本题14分）
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20．（本题15分）
如图，三棱锥[image: image134.wmf]ABC
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中，[image: image135.wmf]^
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底面[image: image136.wmf]ABC

，△[image: image137.wmf]ABC
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因为△[image: image150.wmf]ABC
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┅7分 
[image: image272]（Ⅱ）（几何法）
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（向量法）
以[image: image170.wmf]M

为原点，[image: image171.wmf]MC
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轴，[image: image173.wmf]MB

为[image: image174.wmf]y
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21．（本题15分）
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两点．
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┅2分
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┅7分
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22．（本题14分）
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